Решения и указания по проверке 6 класс

Каждая задача оценивается в 5 баллов в соответствии с критериями:

	Баллы
	Правильность (ошибочность) решения.

	5
	Полное верное решение.

	4-5
	Верное решение, но имеются небольшие недочеты, в целом не влияющие на решение.

	3-4
	Решение в целом верное. Однако решение содержит ошибки, либо пропущены случаи, не влияющие на логику рассуждений. 

	2-3
	Верно рассмотрен один из существенных случаев. 

	1
	Доказаны вспомогательные утверждения, помогающие в решении задачи.

	0-1
	Рассмотрены отдельные случаи при отсутствии правильного решения.

	0
	Решение неверное, продвижения отсутствуют.

	0
	Решение отсутствует.


Задача №1
Ответ: кошка в подвале, а мышка в комнате.
Решение: Сначала поищем, где сидит кошка в этот дождливый день. По условию задачи, она может быть в двух местах: в комнате или в подвале. Но в комнате кошка не может быть, так как сыр не лежит в холодильнике (он лежит на столе). Следовательно, кошка находится в подвале. Итак, нам известно, что сыр лежит на столе, а кошка - в подвале. По условию, в этом случае мышка - в комнате. 

Задача №2

Ответ: 20 чашек
Решение:
СТ+ОК=11 - по условию задачи       

ПУ+ОК=15 - по условию задачи       

СТ+ПУ+2ОК=26,

СТ+ПУ=14- по условию задачи
14+2ОК=26

2ОК=12

ОК=6

СТ=5

ПУ=9

ОК+СТ+ПУ=20
Задача №3
Ответ: Нет.
Решение: Каждая команда сыграла 15 боёв. Чтобы «посетить»  все школы, она должна была сыграть в каждой ровно по одному разу. Значит, в каждой школе играли 15 команд. Но  15 – число нечётное.
Задача №4
Ответ: поровну
Решение: Представим, что пирог разрезали на шесть равных частей. Первому другу Саша дал  

 пирога, то есть одну из шести равных частей, – осталось пять таких же частей. Второму другу Саша дал  

 остатка, то есть такую же часть, как и первому. Осталось четыре такие же части. Третьему он дал еще одну часть: то есть  

  того, что осталось, четвертому тоже один кусок: 
 
 нового остатка. Последние две равные части Саша разделил с пятым другом. Всем досталось поровну.

Задача №5
Ответ: нельзя
Решение: Сумма данных чисел 0 + 0 + 0 + 1 = 1 нечётная, а сумма 4 одинаковых чисел, которая должна получиться, чётная. Из первой суммы нельзя получить вторую, прибавляя несколько раз по 2.
Задача №6

Ответ:
Решение: Начнет проверять пример «справа налево». В разрядах единиц и десятков всё в порядке, а в разряде сотен появляется ошибка. Значит, одна из цифр этого разряда – 1, 8 или 7 – переставлена. Если предположить, что Витя переставил две карточки «внутри» разряда сотен (7 и 8), то еще останется ошибка в разряде десятков тысяч. Значит, одна из цифр разряда сотен поменялась с цифрой более старшего разряда.

Поэтому меняет только цифру 1 на 9. Цифра 9 в более старших разрядах есть только одна. Но если 1 и 9 поменять местами, то еще сохранится ошибка в разряде десятков тысяч.

Цифру 8 можно поменять только на 6, но ни одной цифры 6 в примере нет.

Остается единственная возможность – поменять цифру 7. Вместо нее надо поставить цифру 9. Она у нас только одно в старших разрядах.
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